

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE  
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE: 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS  
ΤΗΛ.:210 5225234, 238 FAX: 210 5239655, e-mail: omoikel5@otenet.gr/www.omospondiaoikodomon.gr

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ. Πρωτ.: 31.417

Αθήνα, 28 Απριλίου 2020

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Οι δηλώσεις του κυβερνητικού εκπροσώπου για τη μεταφορά του εορτασμού της Πρωτομαγιάς και οι απειλές για να εμποδιστούν συμβολικές εκδηλώσεις, που σχεδιάζονται από τα συνδικάτα με τη τήρηση όλων των απαραίτητων μέτρων προστασίας των συμμετεχόντων, δείχνει ότι η στάση της κυβέρνησης δε στοχεύει, όπως προσχηματικά ισχυρίζεται, στην προστασία της υγείας, αλλά με πρόσχημα την πανδημία επιχειρεί να βάλει "stop" στις διεκδικήσεις των εργαζομένων, να «καθαρίσει» το πεδίο για τη λήψη νέων αντεργατικών μέτρων προς όφελος των συμφερόντων και των απαιτήσεων της μεγαλοεργοδοσίας.

Στρέφεται ενάντια στα συνδικάτα και τους εργαζόμενους, που από την πρώτη στιγμή αγωνίστηκαν ώστε η πανδημία του κορονοϊού να μην πλήξει τους εργαζόμενους μέσα στους χώρους δουλειάς, διεκδικώντας άμεσα μέτρα προστασίας της υγείας τους.

Οι συμβολικές κινητοποιήσεις στο χώρο των νοσοκομείων, στα σούπερ μάρκετ, οι κινητοποιήσεις της Ομοσπονδίας μας και των συνδικάτων στους χώρους δουλειάς και στα αρμόδια υπουργεία, ήταν και είναι η ασπίδα προστασίας των δικαιωμάτων των εργαζομένων, το συλλογικό όπλο διεκδίκησης για να μην πληρώσουν οι εργαζόμενοι για μία ακόμη φορά τα σπασμένα της κρίσης.

Η κυβέρνηση «πουλάει τσαμπουκά» και επιχειρεί να δείξει την πυγμή της απέναντι στους εργαζόμενους και τα συνδικάτα που σχεδιάζουν να τιμήσουν την Εργατική Πρωτομαγιά, ενώ την ίδια ώρα, σφυρίζει αδιάφορα απέναντι στα αίση που γίνονται στους χώρους δουλειάς με την έλλειψη μέτρων υγείας και ασφάλειας. Ο ρόλος των αρμόδιων ελεγκτικών μηχανισμών στη τήρηση των μέτρων που προτείνει ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας στους χώρους δουλειάς είναι «διακοσμητικός» λόγω έλλειψης συγκεκριμένου νομοθετικού πλαισίου.

Η κυβέρνηση κλείνει τα μάτια στις συνθήκες που επικρατούν στις διάφορες ιδιωτικές κλινικές, όπως αποκαλύφθηκαν τις τελευταίες μέρες με τα κρούσματα κορονοϊού σε εργαζόμενους και ασθενείς. Η προστασία της υγείας σε αυτή την περίπτωση «πάει περίπατο» για να μην μπει στον παραμικρό κίνδυνο η κερδοφορία των επιχειρηματιών.

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων & Συναφών Επαγγελματιών Ελλάδας καταγγέλλει την ταχτική που ακολουθεί η κυβέρνηση της ΝΔ απέναντι στα συνδικάτα και τη συνδικαλιστική δράση.

**Καλούμε όλα τα σωματεία μέλη μας να προχωρήσουν σε συμβολικές εκδηλώσεις την Πρωτομαγιά, μέρα των εργατών όλου του κόσμου, μέρα Πανελλαδικής Πανεργατικής Απεργίας, τηρώντας όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας που είναι αναγκαία λόγω των συνθηκών.**

Να τιμήσουμε τους αγώνες της τάξης μας και να δηλώσουμε την απόφασή μας να συνεχίσουμε τον αγώνα μας μέχρι το τέλος, την εκπλήρωση των στόχων της εργατικής τάξης.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γ.Γραμματέας

Τασιούλας Γιάννης

Βάλσαμος Συρίγος